
ОПЦИИ

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ СМЕСИТЕЛЬ МАШИНЫ ОПЦИЯ С МАГНИТОМ

ВАРИАНТ РУЧНОГО ДОМКРАТА

ОПЦИЯ ПРАВОГО ПОДАЮЩЕГО РАЗГРУЗОЧНОГО КОНВЕЙЕРА — IOOO мм

ГРУППА С ФИКСИРОВАННЫМИ ЛЕЗВИЯМИ MACRO DYK BRAKER В СБОРЕ

 ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЦИЯ ПЕРЕДНЕЙ ВЫГРУЗКИ

ВАРИАНТ ДВУХСКОРОСТНОЙ ТРАНСМИССИИ 

 ВАРИАНТ ФИКСИРОВАННОГО ПЕРЕДНЕГО ЛЕНТОЧНОГО КОНВЕЙЕРА

 TEK AUGLE ВАРИАНТ РАЗГРУЗКИ ИЗ ЦЕНТРА СПРАВА

  10М3ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА
 ПОВОДОК КОЛЬЦО В СБОРЕ ГРУППЫ

 ТЕК HELIZON СТАНДАРТНЫЙ КОРПУС

  СПРАВА НАЛЕВО Диагональная крышка ШКИВ СТРЕЛКА В СБОРЕ ГРУППА

ИОННЫЙ РАЗРЯД ПЕРЕДНИЙ КОРПУС

  БЕЗ ТОРМОЗОВ 6 КОЛЕСНЫЙ БОЛТ-12,5-80 КОЛЕСНАЯ ОСИ СИСТЕМА

ЦИФРОВОЕ УСТРОЙСТВО ВЕСОМ 8-14м3ВАРИАНТ

ВАРИАНТ РЫЧАГА С РУЧНЫМ СОЕДИНЕНИЕМ, 3 ЧАСТИ

 ОДНОНАПРАВЛЕННЫЙ СЛИВНОЙ ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ БАК

ВАРИАНТ МАГНИТА ИЗ ВИНТА MACRO DYK

10-20-22м3СПИРАЛЬ

  10м3ВАРИАНТ ПОДЪЕМА

  BLACKBOX1-37 КВТ 1,5 Д 10м3ВАРИАНТ ТРАНСМИССИИ

 TEK ВИНТОВОЙ ВАРИАНТ С ПЕРЕДНЕЙ ВЫГРУЗКОЙ

ДВОЙНОЙ ШНЕК, 54 ЛОТА, ВВОД ТЕНЗНОЙ ДЕТАЛИ, ОПЦИЯ ТЯНУТЬ, ЧТЕНИЕ

ВАРИАНТ РЕДУКТОРА  ML52

ВАРИАНТ 3-ПРОВОДНОГО РЫЧАГА УПРАВЛЕНИЯ 

8-16-л8м3ПЕРЕДНЯЯ РАЗГРУЗОЧНАЯ ЛЕСТНИЦА

6-ЭЛЕМЕНТНЫЙ ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ БАК ОДНОНАПРАВЛЕННОЙ ВЫПУСКИ

  10м3ПОКРЫТИЕ ВИНТОВ

89 TEE0073 

90 TEE0107 

91 TEE0118 

92 TEE1500 

93 TEE1504 

94 TEE1505 

95 TEE1513 

96 TEE1519 

97 TEE1520 

98 TEE1523 

99 TEE1524 

100 TEE1525 
101 TEE1526 

102 TEE1528 

103 TEE1532 

104 TEE1533 

105 TEE1534 

106 TEE1535 

107 TEE1537 

109 TEE1542 

110 TEE1544 

111 TEE1551 

112 TEE1553 

113 TEE1555 

114 TEE1559 

115 TEE1566 

116 TEE1583 

117 TEE1585 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 
1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



БУНКЕР

;;4 � z �б��::;

:: 
✓
-:6:�� \-,

� �\\ , 
5i4 ·:.� 

yJ; .. 

;;
,// 

1 / /
ш • � m • т ;м 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

 СВАРОЧНАЯ ГРУППА ПЕРЕДНЕЙ КРЫШКИ

 TEK ЭКРАННЫЙ КОТЛ С ПЕРЕДНЕЙ ВЫПУСКОЙ

ШЛАНГ ПЕРЕДНЕЙ ДРЕНАЖНОЙ КРЫШКИ

 ПЕРЕДНИЙ РАЗГРУЗОЧНЫЙ ПОДЪЕМНИК СВАРКА ВЕРХНЕГО УША

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР --KB 835MM --EU 1485MM

  10М3ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

 КРЕПЛЕНИЕ ПОВОДКА КОЛЬЦО

 КРЫШКА ВЕРХНЯЯ НАПРАВЛЯЮЩАЯ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТЫРЬ КРЫШКИ MAKRP DYK

  КРЫШКА НОМЕР СТОРОНЫ

  ТОЛСТЫЙ ЛИСТ МЕЖДУ ДВЕРЬЮ

  ПОД КРЫШКОЙ РУКОВОДСТВО
СМАЗКА МАТЧИКА DIN 71412-ATIPI FLAT M8X1.25 9ER 6KT

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ ML8X3,8 ДЮЙМА

ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6X32

ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

29 CL67305 

62 CL75401 

75 CL78212 

76 CL78230 

88 HS01-835xl4S5-BB 

97 TEE 1520 

98 TEE 1523 

255 CL67273 

257 CL67280 

262 CL67308 

266 CL67328 

267 CL67329 

503 GRE01-M8X1.25-DUZ 

507 HDR01 -M18XG3.8 

572 PIM04-6x32-YAYLI 

574 PUL01-M12-01 

597 SMN06-M12-01 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

1 

2 

1 

2 

2 

2 

26 

26 



КРЕПЛЕНИЯ

\..
:. •• 

�; 
• . . 

. . 
.. . � .;t, 

"'r 
� 

{1)! • 

5!S 

;6J 

\ \.
� 



ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

 ПЕРЕДНЯЯ ВЫГРУЗКА ПРОВЕРЬТЕ ПРОЧИТАЙТЕ ИСТОЧНИК

 CAP 54 LOADCELL ПРОВЕРКА СЧИТЫВАНИЯ ГРУППЫ

 ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОРПУС ПЕРЕДНЕЙ ВЫГРУЗКИ

 TEK HELEZON 54 СЪЕМНИК НАГРУЗКИ СЧИТЫВАНИЕ ЗАДНЕГО СОЕДИНЕНИЯ

ЗАЩИТНЫЙ ЛИСТ  ПЕРЕДНЕЙ РАЗГРУЗОЧНОЙ ТРАНСМИССИИ

ISO 4014 M18X110X42 БОЛТ С ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИНЫ ПРОХОДА, ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M12X40 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO 4017 M20X60 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 4017 M20X70 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO 4017 M8X35 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ДОМКРАТ С ТРАНСМИССИЕЙ И РЕГУЛИРОВКОЙ 12 ТОН SIP КОД-122320

СТРЕЛКА НАПОРНАЯ ТРУБА НА 10 ТОНН С КРЫШКОЙ 60 SIP КОД-124210

ISO 7089-M20 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12

ГАЙКА ИЗ ОЦИНКОВАННОГО ВОЛОКНА DIN 985 M18

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M20

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

НОМЕР КОД

4 CL29757 

8 CL52124 

35 CL67481 

77 CL78249 

417 CL75668 

435 CVT01-Ml 8X110-01 

450 CVT02-M12X40-01 

461 С VT02-M20X60-01 

462 CVT02-M20X70-01 

469 СVT02-M8X35-01 

558 KRK01-122320-12T 

569 OKBO1-124210-10T 

578 PUL01-M20-01 

580 PUL01-MS-01 

597 SMN06-M12-01 

600 SMN06-M18-01 

601 SMN06-M20-01 

602 SMN06-M8-01 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

4 

26 

5 

4 

1 

2 

46 

4 

4 

2 

31 

4 



ГРУППА СТАЦИОНАРНЫХ КОНВЕИ� ЕРОВ

.. . 

.. ,,, ;: 

.. 
.. , ,,, , 

14! 

122 
4;7 _--1, . .с,2� 

511 .-..-_:

599 
6 • 

602 5SO 320 

!20

• 

J!S •• •

44 

3 . .,_, :-,О 
-� 596

• ' jfj. 

- .,

4$6 580 602 

7 
.... -457 122 

· r

599
6G5 

\ 
15S 

1 
,t< 
.. ' 

602 

/ 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-
ВО

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА, НАТЯЖЕНИЕ ШПИЛЬКИ, ПРИВАРКА

 ДВОЙНАЯ СПИРАЛЬНАЯ ЛЕНТА СВАРКА ОСНОВАНИЯ

ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА ГИДРОМЕРНОГО ШЛАНГА

ФИКСИРОВАННЫЙ КОНВЕЙЕР C-EZER СКРЕБОЧНАЯ СВАРКА
 СТАЦИОНАРНЫЙ КОНВЕЙЕР ФИКСИРОВАННЫЙ СКРЕБОК СВАРКА

MAKRO DYK КОНВЕЙЕР ДЕСЯТИРОЛИКОВЫЙ СВАРОЧНЫЙ
ШИРИНА ЛЕНТЫ 770 ММ — ДЛИНА 2079 ММ-K17-T20

ЛЕНТА БОКОВАЯ ЗАЩИТА-2000 ММ

РЕЗИНОВАЯ ЗАЩИТА ПЕРЕДНЕГО КОНВЕЙЕРА

ЛЕНТА БОКОВАЯ ЗАЩИТА-2000 ММ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ ПЕРЕДНЕЙ ТЕНТЫ С ПЕРЕДНЕЙ ВЫГРУЗКОЙ

ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА ГИДРОМЕТОРА ПРОМЕЖУТОЧНАЯ ТРУБА

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА ЛЕВАЯ ЗАКРЫВАЮЩИЙ ЛИСТ

 FRONT TAPE L ПОДДЕРЖИВАЮЩИЙ ЛИСТ

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА. НИЖНИЙ ОПОРНЫЙ ЛИСТ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ ДЛЯ ГИДРОДВИГАТЕЛЯ 

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА ПРАВЫЙ ЗАКРЫТЫЙ ЛИСТ

 FRONT TAPE ВЕРХНЕЕ ЗАКРЫТИЕ ЛИСТА

 FRONT TAPE ПЕРЕДНИЙ ЗАКРЫТЫЙ ЛИСТ

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА КРАЕМ КРЫШКИ ПРАВЫЙ ЛИСТ

 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА ОБЛОЖКА КРАЙ ЛЕВЫЙ ЛИСТ

1 ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА КОНВЕЙЕРА БОКОВАЯ СВЕЧА НИЖНИЙ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТОЧНОЙ КОНВЕЙЕРНОЙ КРЫШКИ БОКОВОЙ КРЫШКИ

 ЛИСТ СОЕДИНЕНИЙ ПЕРЕДНЕЙ ЛЕНТЫ БОКОВОЙ DIMBO

ISO 4014 M16X180X44 АЛТИКОСЕ ПЕЧАТЬ ПАСО ГАЛЬВАНИЗИЯТА

ISO 4017 Ml0X25 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 M10X30 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА, ПОЛНОСТЬЮ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 Ml2X55 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОСТЬЮ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 Ml6X50 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОСТЬЮ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 M8X20. ШЕСТИКОЗНАЯ ГОЛОВКА, ПОЛНОСТЬЮ ПРОЙДЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 10642 M8X20-01 IMBUS ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ С КОНТРГОЛОВКОЙ
ISO S677 Ml0X25 ZIPKA ПОЛНЫЙ ПАСО ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO S677 M8X20 ZIPKA ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO S677 M8X25 ZIPKA ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

 НАРУЖНЫЙ ВАЛ C.API 25 ММ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ШЕСТЕРНЯ С ЗУБЧАТЫМ ШПИНДЕЛЕМ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ Ml 8X1,2 ДЮЙМА

ГИДРОДВИГАТЕЛЬ--HMR 125

ПРОМЕЖУТОЧНАЯ МУФТА Z38

ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

7 CL52063 
34 CL67445 
78 CL78313 
80 CL79350 
81 CL79356 
85 CL81462 

120 BNT01-E770-B2079-K17-T20 
121 BNT01-E770-B2079-YKB 
122 BNT 01 -E790-B2104-RB 
123 BNT02-E770-B2079-YKB 
148 CL29627 
149 CL29651 
158 CL35862 
180 CL51972 
182 CL51976 
183 CL51982 
318 CL67447 
322 CL67489 
329 CL67773 
330 CL67804 
383 CL73852 
402 CL74446 
403 CL74447 
404 CL74449 
432 CVT01-M16X180-01 
443 CVT02-M10X25-01 
444 CVT02-M10X30-01 
451 CVT02-M12X55-01 
457 CVT02-M16X50-01 
467 CVT02-M8X20-01 
478 CVT 06-M8X20-01 
480 CVT07-M10X25-01 
486 CVT07-M8X20-01 
487 CVT07-M8X25-01 
496 DSL01 -KAMALI-Z3 8-C25 
506 HDR01-M18XG1.2 
529 HHM01-HMR125 
557 KPLN01 -ARA-Z38 
573 PUL01-M10-01 

2 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
2 
4 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
4 

10 
8 
2 
8 

25 
8 
6 

13 
7 
2 
2 
1 
1 

30 



ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА
ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА
ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 4032 ГАЙКА ШЕСТИГРАННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ, ТИПА M16 D
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M16
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

КОРПУС ПОДШИПНИКА ТИПА UCF 208

574 PUL01-M12-01 
577 PUL01-M16-01 
580 PUL01-M8-01 
593 SMN01-M16-01 
596 SMN06-M10-01 
597 SMN06-M12-01 
599 SMN06-M16-01 
602 SMN06-M8-01 
605 UCF01-208-01 

40 
20 
71 
4 

20 
2 

16 
40 
4 



ПЕРЕДАТОЧНАЯ ГРУППА

\ ... 
., . .. 

)1) 

5Si 

454 5
16 

1 

:�-i 
, . , , 
' -397 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

ЛИСТ СОЕДИНЕНИЙ ИОННОГО РЕГУЛИРУЮЩЕГО КЛАПАНА ORVAL WIRE

ПРОВОЛОЧНАЯ ПОДВЕСКА ИЗ СКРУЧЕННОГО ЛИСТА

 СПИРАЛЬНАЯ НАКЛАДКА ФЛАНЕЦА ПЕРЕДАЧИ

 СПИРАЛЬНЫЙ ПЕРЕХОДНЫЙ ФЛАНЕЦ

 ДВУХСКОРОСТНАЯ ТРАНСМИССИЯ ПРАВАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЛИТА

 ДВУХСКОРОСТНАЯ ТРАНСМИССИЯ ЛЕВАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА

ISO 4014 Ml6X60X38 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННОЙ ПРОХОДНОЙ ГОЛОВКОЙ

ISO 4014 M8X45X22 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД

ISO 4017 Ml4X30 ПОЛНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ CTVATA С ГЕКСИКОЗНОЙ ГОЛОВКОЙ

ISO 4017 Ml4X40 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO 4017 Ml6X45 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

SAFT--СЕРИЙНЫЙ M8--KB 1060MM-ВХОД 3/8 Z6-ВЫХОД 3/4 Z6--ЗАКРЫТЫЙ

SAFT-СЕРИЙНЫЙ M9-KB 1410MM-ВХОД 3/4 Z20-ВЫХОД 3/4 Z20-ЗАКРЫТЫЙ

ISO 7089-M14 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

РЕДУКТОР NRW PYK18002-B 1=16,17 Gl"3/4 С ВЫХОДОМ Z20

РЕДУКТОР SRI30.1 — ВЫХОД 3/4" Z20 — ВХОД 3/4" Z6-i=ll,4

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M14

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M16

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

211 CL57156 

212 CL57158 

254 CL67256 

347 CL72474 

396 CL74040 

397 CL74041 

433 CVT01-M16X60-01 

439 CVT01 -M8X45-01 

454 CVT02-M14X30-01 

455 CVT02-M14X40-01 

456 CVT02-M16X45-01 

563 M8-106-A11 -A 12-A 

564 M9-141-A15-A15-A 

576 PUL01-M14-01 

580 PUL01-M8-01 

586 RDKTR01 -PYK18002-B 

587 RDKTR01-SRI 30.1 

598 SMN06-M14-01 

599 SMN06-M16-01 

602 SMN06-M8-01 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

12 

4 

8 

8 

15 

1 

1 

24 

4 

1 

1 

8 

24 

4 



БУНКЕР МАШИНЫ С ПРАВОИ�  БОКОВОИ�  РАЗГРУЗКОИ�

JS 
---

88 ---

25i -
.... 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

ШЛАНГ ЦЕНТРАЛЬНОЙ КРЫШКИ ЦИЛИНДРА

 КОТЛ ПРАВОСТОРОННОЙ ВЫХОДКИ

 ПРАВАЯ ПОПЕРЕЧНАЯ КРЫШКА ВЕРХНЕЕ УХО
ЛЕНТА ДВИГАТЕЛЯ И ШЛАНГ ЦИЛИНДРА

 КРЫШКА ДЕРЖАТЕЛЬ ЛЕНТЫ СВАРОЧНАЯ ГРУППА

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР — KB 460MM-AB 740MM

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР — KB 835MM-EU 1485MM

  10М3ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

 ПОВОДОК КОЛЬЦО В СБОРЕ ГРУППЫ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТЫРЬ КРЫШКИ MAKRP DYK

 КРЫШКА ВЕРХНЯЯ НАПРАВЛЯЮЩАЯ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТИФТ ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ПОРШНЯ ЛЕНТЫ
ISO 4014 M8X65X22 БОЛТ С ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИНЫ, ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 Ml2X30 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

СМАЗКА МАТЧИКА DIN 71412-ATIPI FLAT M8X1 9ER 6KT

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X3,8 ДЮЙМА
016 ДВОЙНОЙ ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА

ХХКО 1-US-C16XM8X2

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НИППЕЛЬ Ml 8X1,5 ПОИСК

ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6X32

ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12

38 CL68351 

44 CL73184 

46 CL73573 

66 CL77620 

74 CL78210 

87 HS01-460X740-BB 

88 HS01-835xl485-BB 

97 TEE 1520 

98 TEE 1523 

257 CL67280 

381 CL73778 

392 CL73900 

441 CVTO1-M8X65-01 

448 CVT02-M12X3 0-01 

502 GRE01-M8X1-DUZ 

507 HDR01-M18XG3.8 

525 HHKO1 -OK-C16xM8x2 

527 HHK01-US-C16xM8x2 

567 NPL01-M18xl.5 

572 PIM04-6x32-YAYLI 

574 PUL01-M12-01 

597 SMN06-M12-01 

2 

1 

1 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

1 

14 

4 

2 

4 

1 

2 

4 

20 

6 



КОРПУС И ГРУППА УПРАВЛЕНИЯ ПРАВОИ�  БОКОВОИ�  ВЫГРУЗОЧНОИ�  МАШИНЫ

• 

о 

• 

• 

;о 

4SO 

/ 5!3 

506 

t35 IO; 

3SO 



НОМЕР            КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО
УДЛИНИТЕЛЬ РЫЧАГА КОНСОЛИ УПРАВЛЕНИЯ ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ УДЛИНИТЕЛЬ \*E ГАЙКА СВАРОЧНОЕ КРЕПЛЕНИЕ

ДВИЖЕНИЕ РЫЧАГА УПРАВЛЕНИЯВИНТ (M10)

TEK ИОННО-РАЗРЯДНАЯ СВАРКА НОСА

УДЛИНИТЕЛЬ КОНСОЛИ УПРАВЛЕНИЯ
ПОДВЕСКА ДЛЯ ГИДРАВЛИЧЕСКИХ ШЛАНГОВ
 ПРАВЫЙ СЛИВ ПЕРЕДНЯЯ СТЕНКА КОРПУСА ПРАВЫЙ ЛИСТ

ПРАВЫЙ РАЗРЯД. ЛИСТ ПЕРЕДНЕЙ СТЕНКИ КОРПУСА ЛЕВЫЙ
ПЕРЕДНЯЯ ЗАКРЫВАЮЩАЯ ПЛАСТИНА ДЛЯ НОСА

ЛИСТ СОЕДИНЕНИЙ РЫЧАГА  3

ДЕРЖАТЕЛЬ УДЛИНИТЕЛЯ РУЧКИ СОЕДИНЕННОГО РЫЧАГА 

ISO 4014 M8X65X22 ALTIKOSE BASLIYARIM PASO ОЦИНКОВАННЫЙ РУЛОН
ISO 4017 M8X16 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO S677 Ml0X25 ZIPKA ПОЛНЫЙ ПАСО ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M1SX1,2 ДЮЙМА

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙФИТИНГ М18Х3,8 ДЮЙМА

ГИДРАВЛИЧЕСКОЕ УПЛОТНЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ
ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-MS ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7093-M5 ОЦИНКОВАННАЯ БОЛЬШАЯ ШАЙБА
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

РУЧКА-УДЛИНИТЕЛЬ M8-CAP, 36 ДЛИНА ДЛИНА 10 ММ

ISO 7045 M5X10 ВИНТ С ГОЛОВКОЙ ЦИЛИНДРА СО ЗВЕЗДОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ

9 CL55116 

27 CL64552 

70 CL776S1 

135 CL227S3 

242 CL57274 

353 CL72844 

358 CL72850 

380 CL73670 

40S CL75315 

409 CL75316 

441 CVT01-M8X65-01 
466 CVT02-M8X16-01 

480 CVT07-M10X25-01 

506 HDRO1 -M18XG1.2 

507 HDRO1 -M18XG3.8 

553 HYKV01-ORY-MS45-3P-KLL 

573 PUL01-M10-01 

580 PUL01-M8-01 

583 PUL02-M5-01 

596 SMN06-M10-01 

602 SMN06-M8-01 

604 TPZ01-M8-C36 
606 VIDA06-M5X10-01 

3 

3 

1 

3 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

11 

6 

1 

7 

1 

6 

10 

12 

6 

13 

3 

14 



ШАССИ И ОПОРНАЯ ГРУППА ПРАВОИ�  БОКОВОИ�  ВЫГРУЗОЧНОИ�  МАШИНЫ

\...
••• 

518 

о 

4l6 

640- 569' 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

 PULLER READ CONNECTION PLATINUM

ISO 4017 Ml2X40 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO 4017 Ml6X50 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ISO 4017 M20X60 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ДОМКРАТ С ТРАНСМИССИЕЙ И РЕГУЛИРОВКОЙ 12 ТОН SIP КОД-122320

ТРУБА ОК ДАВЛЕНИЯ Ю-ТОН ГРАДУСОВ КРЫШКА 60 КОД SIP-124210

ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M20 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-MI6

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M20

СЪЕМНИК ДЛЯ СЪЕМНИКА НАГРУЗКИ  CAP54

 CAP 54 LOADCELL ПРОВЕРКА СЧИТЫВАНИЯ ГРУППЫ

416 CL75571 

450 CVT02-M12X40-01 

457 CVT02-M16X5 0-01 

461 СVT02-M20X60-01 

558 KRK01-122320-12T 

569 OKB01-124210-10T 

577 PUL01-M16-01 

578 PUL01-M20-01 

597 SMN06-M12-01 

599 SMN06-M16-01 

601 SMN06-M20-01 

648 CL72843 

649 CL52124 

2 

4 

12 

16 

1 

2 

12 

16 

4 

12 

16 

1 

1 



РАЗГРУЗОЧНАЯ ГРУППА

591 

w. 

ш :-----:::::: 
- _ .. ��)-­

(; 

5<)! 
/ 23$ 

555 

;ss 

I 
lS: 5SS 5$5 

229 !QI .. 

455 ·�

*4-· ,,. 
1L3 • 

555 

.. 
' 

... 

.. 

2Q& 45'i 596 

415 

' ,,. 
' 

' 
"' 

' 413 "' 

5<)Q 

, •. ---5П 
' �,;9 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

НАТЯЖЕНИЕ РЕМНЯ И ГРУППА ОЧИСТКИ РОЛИКОВ OX

ГРУППА ОЧИСТКИ ЗАДНЕГО РОЛИКА И РЕМНЯ

ЗАДНЯЯ ГРУППА ЦИЛИНДРОВ

СВАРОЧНАЯ ГРУППА ПЕРЕДНЕГО ЦИЛИНДРА
1000 РАЗЪЕМ НАПРАВЛЯЮЩЕЙ ГРУППЫ ПОДАЧИ
1000 РАЗЪЕМ, ГРУППА КОРПУСА

ЛЕНТА-ШИРИНА 770ММ-ДЛИНА 1014ММ-K17-T20

БОКОВАЯ ЗАЩИТНАЯ ЛЕНТА - 1000 ММ

ФИКСИРУЮЩАЯ ШАЙБА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ЦИЛИНДРА
ПРОСТАВКА ЗАДНЕГО ЦИЛИНДРА

НА ВХОДЕ

ПРОСТАВКА ПЕРЕДНЕГО ЦИЛИНДРА

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ КВАДРАТНОГО ВАЛА
СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ГИДРОДВИГАТЕЛЯ KONYEYOR

KONYEYOR ЗАДНИЙ ЦИЛИНДР ПРАВАЯ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВАЛ ПЕРЕДНЕГО ПОДШИПНИКА ЦИЛИНДРА
1000 ЛИСТ ПОДВЕСНЫХ СОЕДИНЕНИЙ НА СТОРОНЕ КОНВЕЙЕРА

1000 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ С РУЧКОЙ КОНВЕЙЕРА НА СТОРОНЕ КОНВЕЙЕРА

ВИНТ С ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M10X30 С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ

ISO 4017 Ml2X30 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОпроходной оцинкованный диск

ВИНТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 Ml2X80, ОЦИНКОВАННЫЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД

ВИНТ С ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M16X60 С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ

ВИНТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M6X25, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД

ISO 4017 MSX20 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОпроходной оцинкованный диск

ISO 10642 Ml0X55-01 ГОЛОВКА HAYSA IMBUS ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД  

ISO 8677 MSX20 ZIPKATAM PASO S.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ГАЛЬЯНИЗИРОВАННЫЙ ЦИАТА

СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-C ТИП M6X1-90 ГРАДУСОВ

СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M6X1 7ER 6KT

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ Ml 8X1,2 ДЮЙМА
ГИДРО ДВИГАТЕЛЬ-HMR SO

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 75Х95Х8
ISO 70S9-M16 ШАЙБА ГАЛИЗОВАННАЯ

6012 2RS1 TYPE радиальный шарикоподшипник

ISO 4032 ML2 D ТИПА ШЕСТИКОЗНАЯ ГАЛАНИЗИРОВАННАЯ ГАЙКА
ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ГАЛАНИЗИРОВАННАЯ DIN 985-M10

11 CL57224 

12 CL57227 

15 CL57234 

IS CL57243 

20 CL57247 

21 CL57250 

118 BNT01-E770-B1014-K17-T20 

119 BNT01-E770-B1014-YKB 

208 CL56930 

213 CL57205 

214 CL57206 

215 CL57207 

216 CL57208 

228 CL57231 

229 CL57232 

235 CL57242 

414 CL75550 

415 CL75551 

444 CYT02-M10X30-01 

448 CVT02-M12X30-01 

453 СVT 02-M12X80 -01 

459 CVT02-M16X60-01 

465 CVT02-M6X25-01 

467 CVT02-M8X20-01 

473 CVT05-M10X30-01 

486 CVT07-M8X20-01 

500 GRE01-M6X1-90 

501 GREO1-M6X1 -DUZ 

506 HDR01 -M18XG1.2 

530 HHM01-HMR80 

555 KECE-NBR-KKT-75X95X8 

577 PUL01-M16-01 

588 RLM02-6012-2RS1 

591 SMN01-M12-01 

596 SMN06-M10-01 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

2 

2 

2 

8 

2 

2 

2 

4 

1 

6 

10 

1 

3 

2 

1 

4 

2 

4 

2 

2 



602 SMN06-M8-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ГАЛАНИЗИРОВАННАЯ DIN 985-M8 10

607 YAY01-0016 ПРУЖИНА СЖАТИЯ — ПРУЖИНА НАТЯЖЕНИЯ ЛЕНТЫ-06 ММ 2



ГРУППА ТРАНСМИССИИ

t.. 
... 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

ДИК BLACKBOX1-37 КВт 1,5 Д 10м3ПЕРЕДАЧА ИНФЕКЦИИ

 СПИРАЛЬНАЯ НАКЛАДКА ФЛАНЕЦА ПЕРЕДАЧИ

 СПИРАЛЬНЫЙ ПЕРЕХОДНЫЙ ФЛАНЕЦ

ISO 4014 Ml6X60X38 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННОЙ ПРОХОДНОЙ ГОЛОВКОЙ

ISO 4014 M8X45X22 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛУПОДХОДОМ

ISO 4017 Ml6X45 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

SAFT-СЕРИЙНЫЙ M8-KB 720MM-ВХОД 3/8 Z6-ВЫХОД 3/4 Z20 — ЗАКРЫТЫЙ

SAFT-СЕРИЙНЫЙ ТИП 8-M ЗАКРЫТЫЙ ДЛИНА 900 ММ-ВХОД 1,3/8" Z6-ВЫХОД 1,3/8" Z6

ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

РЕДУКТОР NRW PYK18002-B 1=16,17 Gl"3/4 С ВЫХОДОМ Z20

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M16

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

124 BXB01-37KW-1.5D-11-001 

254 CL67256 

347 CL72474 

433 CVT01-M16X60-01 

439 СVT01-M8X45-01 

456 СVT02-M16X45-01 

560 M8-072-A11 -A15-A 

561 M8-090-A11 -A 11 -A 

580 PUL01-M8-01 

586 RDKTR01 -PYK18 002-B 

599 SMN06-M16-01 

602 SMN06-M8-01 

1 

2 

1 

12 

4 

15 

1 

1 

4 

1 

24 

4 



ДРОБИЛКА С ФИКСИРОВАННЫМ ЛЕЗВИЕМ И ШНЕКОМ

313 

483 1ft 591 

20i 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

ВИНТ MACRO DYK С 7 ЛЕЗВИЯМИ, ВЫСОТА 1250 ММ

ГРУППА С ФИКСИРОВАННЫМИ ЛЕЗВИЯМИ MACRO DYK BRAKER В СБОРЕ
 10m- ПОКРЫТИЕ ВИНТА

  РАЗЛОМАЮЩИЙ НОЖ

РАЗЪЕМНЫЙ ШТИФТ MACRO DYK

ВИНТОВОЕ ЛЕЗВИЕ MACRO DYK

МАКРО ВЕРТИКАЛЬНАЯ ПОДАЧА СМЕШАННАЯ НОЖЕВАЯ КРОВАТЬ

ВИНТ РЕГУЛИРОВКИ ВАКУУМА

MAKRO DYK КОРПУС ЛЕЗВИЯ КОТЛА МЕЧ-ЛИСТ

ISO 10642 M16X60-01 HAVSA BASLIIMBUS ПОЛНЫЙ ПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 8677 Ml2X35 ZIPKATAM PASO ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 8677 Ml2X45 ZIPKA ПОЛНЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ PASO

ISO 7380 Ml2X35 БОЛТ IMBUS С КУПОЛЬНОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6X32

ЧЕРНАЯ ШТАМП ISO 7089-M12

ISO 7093-M12 ОЦИНКОВАННАЯ БОЛЬШАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M16

32 CL67440 

92 TEE1500 

117 TEE1585 

170 CL41034 

171 CL41037 

191 CL52426 

207 CL54165 

313 CL67431 

360 CL72857 

474 CVT06-M16X60-01 

483 CVT07-M12X35-01 

484 CVT07-M12X45-01 

489 CVT23-M12X35-01 

572 PIM04-6x32-YAYLI 

575 PUL01-M12-02 

582 PUL02-M12-01 

597 SMN06-M12-01 

599 SMN06-M16-01 

2 

1 

2 

4 

7 

7 

1 

4 

21 

16 

7 

6 

4 

7 

6 

23 

21 



СТАНДАРТНАЯ ГРУППА ШАССИ

550 514 596 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-
ВО

 МАСЛЯНЫЙ БАК ТРАНСМИССИИ, ПРАВЫЙ

СВАРНОЕ СОЕДИНЕНИЕ ЗАДНЕГО ГРУЗОВОГО ОСЯ 
ТЕК HELIZON СТЕНД-АРТ КЕЙС

 СЛИВНОЙ И СМАЗОЧНЫЙ ШЛАНГ ТРАНСМИССИИ
ШЛАНГ СМАЗКИ ТРАНСМИССИИ 
TEK HELIZON БЕЗ ТОРМОЗНОЙ СТОЙКИ 

ISO 4017 Ml2X40 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД

ISO 4017 ML8X110 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ
ISO S677 Ml0X25 БОЛТ ZIPKA ПОЛНОПРОХОДНОЙ ГАЛЕРЕИ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M1SX1,2 ДЮЙМА
КРЫШКА НАЛИВНОЙ МАСЛОБАКА С ФИЛЬТРОМ SUZEK

ОБРАТНОЕ КОЛЕНО M18XM1S С ГАЙКОЙ ED 90

ИНДИКАТОР ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛА SIM12X127

РАЗМЕР ОБОДА-9,50
РАЗМЕР ШИН-12,5 80-15,3 МОДЕЛЬ-UN1 KAT-18 RIM-9,50X15,3 НАГРУЗКА-2,8 ТОНН SIP-КОД-112168
ISO 70S9-M10 ГАЛИЗИРОВАННЫЙ PLX

ISO 70S9-M12 ГАЛИЗИРОВАННЫЙ PLX

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ГАЛАНИЗИРОВАННАЯ DIN 985-M10

ГАЙКА ВОЛОКОННАЯ DIN 985 Ml 8 КАЛИБР

6 CL41089 
28 CL66771 
42 CL72827 
69 CL77624 
72 CL78077 
82 CL79407 
450 CVT02-M12X40-01 
460 CVT02-M18X110-01 
480 CVT07-M10X25-01 
506 HDR01-M1SXG1.2 
514 HEF01 -STND-SUZGC 
547 HTD01-M18-M18 
550 HYG01-Ml 2X127 
554 J9.50X15.3-6X160X205 
559 L 12.5XS0X15.3-18K 
573 PUL01-M10-01 
574 PUL01-M12-01 
596 SMN06-M10-01 
600 SMN06-M1S-01 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

12 

2 

2 

4 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

24 

2 

2 



ГРУППА ОПЦИЙ

513 

596 

:16 

573 

;Sд 

601 
,,,.,.,.. 

&S 

' 

,;·о 5-� 526 

59 

• 

l29 

• 

• 

-5SV

602 t2:,5 



НОМЕР          КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО
 ЗАГРУЗОЧНЫЙ КОВШ ИСТОЧНИК
СОЕДИНЕНИЕ НИЖНЕГО ПОДЪЕМА КОВША  СВАРОЧНОЕ

 ЛИФТ ПОДЪЕМНЫЕ САНЕСНЫЕ

 10M* ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СВАРОЧНЫЙ ЛИСТ

ОСНОВНОЙ КОРПУС ЛИФТА 
10м3ЦЕПЬ ПОДЪЕМНИКА 10B1 - ДЛИНА 1800ММ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР — KB 1075MM-EU 1950MM

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР — KB 460MM-AB 740MM

ПОРШНЕВОЙ ПОРШЕНЬ ПРЯЖКИ DYK

БЛОКИРОВКА СДВИГА ЛИФТА ДИК

KEPCE BUYUK LIFT НИЖНИЙ ШТИФТ

 ЛИФТ КИЗАК КЕСТАМИДИ

ПОРШЕНЬ НАКЛОНА КОВША
СНЯТИЕ ЛИФТА ВОЛОКОННАЯ ШАЙБА

  АСАНСОР ЦЕПНОЙ ПОДЪЕМНИК КЕСТАМИДИ
2m*Vl-V4 DYK КЛЕВАННАЯ ШПИЛЬКА ЗАМКА ЦЕПИ ЛИФТА
 АССОР 10М* КУЗОВКИЗАК ВОЛОСЫ

 ЛИФТ 10М3ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОТЛ
 ЛИФТ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ РУЧКА

НАПРАВЛЯЮЩИЙ ЛИСТ  ЛИФТА

ISO 4014 M8X100X22 ALTIKOSE ПРЕССОВАННЫЙ БОЛТ PASO ОЦИНКОВАННЫЙ
ISO 4017 M10X35 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНОпроходной, ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M6X16 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ОЦИНКОВАННЫЙ ПОЛНЫМ ПРОХОДОМ

ЧЕРНЫЙ БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X55 ПОЛНЫЙ ПРОХОД
ISO 8677 M8X20 ZIPKATAM PASO ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

СМАЗКА МАТЧИКА DIN 71412-ATIPI FLAT M10X1.5 11ER 6KT

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X3,8 ДЮЙМА
020 ЛИСТ ДЛЯ СВАРКИ ДВОЙНОГО ТРУБНОГО ЗАЖИМА

020 ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА DIN 3015
020 ВЕРХНЯЯ ОБЛОЖКА С ДВОЙНЫМ ЗАЖИМОМ

ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6X32

ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА
ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10

54 CL73934 

56 CL73936 

S I CL73937 

58 CL73938 

59 CL73939 

84 CL79518 

86 HS01-1075X1950-B AS 

87 HS01-460X740-BB 

125 CL18943 

126 CL18945 

127 CL18946 

129 CL18954 

132 CL18972 

133 CL21151 

166 CL36957 

176 CL46407 

386 CL73886 

387 CL73887 

389 CL73889 

393 CL73901 

437 СYT 01-M8X100-01 

445 CVT02-M10X35-01 

464 CVT02-M6X16-01 

470 CVT02-M8X55-02 

486 CVT 07-M8X20-01 

499 GRE01 -Ml OX 1.5-DUZ 

507 HDR01 -M1SXG3.8 

524 HHK01 -KS-C20xM 8x2 

526 HHK01 -OK-C20xM8x2 

528 HHK01-US-C20xM8x2 

572 PIM04-6x32-YAYLI 

573 PUL01-M10-01 

574 PUL01-M12-01 

580 PUL01-M8-01 

596 SMN06-M10-01 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

1 

2 

4 

1 

4 

2 

2 

2 

4 

2 

2 

2 

2 

4 

2 

2 

1 

36 

4 

4 

1 

2 

1 

5 

S 

10 

48 

6 



597 SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 9S5-M12 5

602 SMN06-M8-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 9S5-M8 48



БАК ДЛЯ ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛА

466 -11'
1 

603 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

 ОДНОНАПРАВЛЕННАЯ СВАРКА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛЯНОГО БАКА

ВСАСЫВАЮЩИЙ ШЛАНГ НАСОСА

ШЛАНГ ДАВЛЕНИЯ НАСОСА

 СЛИВНОЙ И СМАЗОЧНЫЙ ШЛАНГ ТРАНСМИССИИ

НАСОС-ШЕСТЕРЕНКА-1,75 МОДУЛЬ-18 ДИСК

КРЫШКА МАСЛЯНОГО БАКА

ISO 4017 M8X16 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНОпроходной, ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4762 M8X30-30 IMBUS ПОЛНЫЙ ПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 8677 M8X20 ZIPKATAM PASO ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПРОПОРЦИОНАЛЬНЫЙ ФИТИНГ M18XM16

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ М3 0X1 ДЮЙМ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ М30X3,4 ДЮЙМА

КРЫШКА НАЛИВНОЙ МАСЛОБАКА С ФИЛЬТРОМ SUZEK

ШАРОВОЙ КРАН 3,4 ДЮЙМА DN20 PN25

ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ POMPAAHS EC 42 1 M16xl.5 - G3/4-14

НИППЕЛЬ РЕВЕРСНЫЙ М30Х3,4

ИНДИКАТОР ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛА M12X127

DIN 7603 ШАЙБА МЕДНАЯ М16

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

ТАРА ВНУТРЕННЯЯ РЕЗЬБА ORING KORM18X1,5

60 CL73981 

67 CL77621 

68 CL77623 

69 CL77624 

179 CL51555 

209 CL56966 

466 CVT02-M8X16-01 

472 CVT04-M8X3 0-01 

486 CVT07-M8X20-01 

508 HDRO1-M18XM16 

510 HDR01-M30XG1 

511 HDRO 1 -М3 0XG3.4 

514 HEF01-STND-SUZGC 

532 HKV01-G3.4-DN20-PN25 

533 HP01-EC42-50-19CC 

549 HTN01-M30XG3.4 

550 HYG01-M12X127 

584 PUL07-M16 

602 SMN06-M8-01 

603 TAPA03-M18X1.5 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

4 

4 

5 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

5 

1 



ВЕСОВАЯ ГРУППА

46

о 

4б6
1 

'6 

() 

494 

�600 

о 

() 

--;<�467 
492 -495

49i -

•• 

1 

600 



НОМЕР КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО
3м3БУКСИРУЕМЫЙ ТИП DYK ЭКРАН AX ПОДКЛЮЧЕНИЕ КОТЛА БОКОВОЕ СВАРОЧНОЕ МОНТАЖ

 LOADCELL ПРИВАРКА ШТИФТОВ

3м3БУКСИРУЕМЫЙ ТИП DYK ЭКРАННЫЙ ТОПОР ДЛИННЫЙ ПРОФИЛЬ

3м3БУКСИРУЕМОЕ ТИПА DYK ЭКРАН AXE КВАДРАТНОЕ ПОЛНОСОЕДИНИТЕЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО

016 ПЛАСТИКОВАЯ СПИРАЛЬНАЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ТРУБА
ПОКАЗАТЬ ЛИСТ ПОДКЛЮЧЕНИЙ ДИСПЛЕЯ

ПОКАЗАТЬ ЛИСТ ЗАДНЕГО ПОВОРОТНОГО ДЕРЖАТЕЛЯ ЭКРАНА
ISO 4014 Ml8X130X48 АЛТИКОСЕ БАСЛИЯРИМ ПАСО ГАЛЬВАНИЗИЯТА

ISO 4017 Ml2X70 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОСТЬЮ ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 Ml8X110 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД ОЦИНКОВАННЫЙ ДЕРЖАТЕЛЬ

ISO 4017 MSX16 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД, ОЦИНКОВАННЫЙ ВАЛОК

ISO 4017 MSX20 ГЕКСИКОЗНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНЫЙ ПРОХОД, ОЦИНКОВАННЫЙ ВАЛОК

ISO 8677 M8X25 ZIPKATAM PASO ОЦИНКОВАННЫЙ РУЛОН

БАКАЛИТ БАБОЧКА СИНИЙ-ПАЖА-M10-L20-040
СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА СИСТЕМЫ ВЗВЕШИВАНИЯ ACC-BJ01

ВЕСОВАЯ СИСТЕМА AMP HENOL MS3105A-14S-7P-622-9 1750
СИСТЕМА ВЗВЕШИВАНИЯ ПЯТЬ ЭКРАНОВ UF5

СИСТЕМА ВЗВЕШИВАНИЯ МАЛЕНЬКАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ (СИРЕНА)

ВЗВЕШИВАЮЩАЯ СИСТЕМА LOADCELL-4700 KG-054-ДЛИНА 305ММ

ВЕСОВАЯ СИСТЕМА AMP HENOL MS3105A-14S-5P-622-9 1810
ISO 70S9-M12 ОЦИНКОВАННЫЙ PLX

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M12

ГАЙКА ИЗ ОЦИНКОВАННОГО ВОЛОКНА DIN 985 ML8

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M8

25 CL57887 

36 CL68043 

137 CL24590 

142 CL24596 

243 CL57283 

246 CL57880 

247 CL57881 

436 CVT01-M18X130-01 
452 СVT 02-M12X70 -01 
460 CYT02-M18X110-01 
466 CVT02-M8X16-01 
467 CVT02-M8X20-01 
487 CVT07-M8X25-01 
488 CVT19-M10X20 
490 DDBK-GW-44-205 
491 DDGK-3WAY 
492 DDIN-FIVE-UF 5 
493 DDKR- ACC-PZS01 
494 DDLC-SENS-ALC054320A 
495 DDLK-5WAY 
574 PUL01-M12-01 

597 SMN06-M12-01 
600 SMN06-M18-01 
602 SMN06-M8-01 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

2 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

3 

1 

4 

2 

4 

6 



ГРУППА ТРАНСМИССИИ BLACKBOX 37 кВт

620 

.,,. 

63t 

'" -, 

\,,.,J,-,� 6'2 

t=I-'-- 612 



НОМЕР             КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

КРЕНАТИВНАЯ ШЕСТЕРНЯ ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1 A:Z-87

ДВИГАТЕЛЬ ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1 ПРОМЕЖУТОЧНАЯ ВТУЛКА
ТКАНЫЙ ПОДШИПНИК ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1

ПЕРЕДАЧА BLACKBOX-1 В ГЛАВНОМ ПЕРЕДАЧЕ
ТКАНЕВАЯ КРЫШКА ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1 ВОЗВРАТНАЯ ШЕСТЕРНЯ A:Z-22

BLACKBOX-1 ТРАНСМИССИЯ 37-45 кВт 1500 DY VW30 кВт 1000 DV ФЛАНЕЦ

BLACKBOX-1 ТРАНСМИССИЯ ДЛЯ 37-45 кВт 1500 DY-30 кВт 1000 DY
ГЛАВНЫЙ ВАЛ ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1

КРЫШКА ТРАНСМИССИИ BLACKBOX-1

КРЫШКА ТРАНСМИССИИ DYK BLACKBOX-1
ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 1,2 ДЮЙМА
ISO 4762 Ml0X35-35 IMBUS FULL PASO 8.8 КАЧЕСТВО ЧЕРНАЯ КНИГА

ISO 4762 Ml2X35-35 IMBUS FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВО ЧЕРНАЯ КНИГА

ISO 4762 M8X25-25 IMBUS FULL PASS S.8 КАЧЕСТВО ЧЕРНАЯ ТЮРЬМА

ОБРАТНОЕ КОЛЕНО 3 8 ДЮЙМОВ С НАРУЖНОЙ РЕЗЬБОЙ 3 S ДЮЙМА NPT-BSP
STD FELT Ember 72-10

Войлок КОР 75Х12

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 45Х75Х10
ТИП ККТ ВОЙЛОК 50Х90Х10

ВОЙЛК ТИПА ККТ 80Х125Х12

313X2.5-A-ISO 3601-1 ОРУГ
ШАЙБА СУПЕР ШАЙБА DIN 5601-1,2 ДЮЙМА

DIN 5601-3.S ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА

КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК 30210 ТИПА

32009 КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК ТИПА X

6010 ТИП радиальный шарикоподшипник

6011 ТИП радиальный шарикоподшипник

6016 ТИП радиальный шарикоподшипник

ШАЙБА DIN 12S M10
КОЛЬЦО DIN 471-50X2

КОЛЬЦО DIN 471-80X2,5
КОЛЬЦО DIN 472-125X4

КОЛЬЦО DIN 472-75X2,5
КОЛЬЦО DIN 472-90X3

DIN 90S ТАПААЛЯН БАСЛИ COR 3.S ДЮЙМЫ

611 CL47109 

612 CL47114 

613 CL47116 

614 CL47117 

615 CL47120 

616 CL47143 

617 CL47193 

618 CL47504 

619 CL47505 

620 CL75071 

621 CMGZ01-G1.2 

622 CVT04-M10X35-02 

623 CVT04-M12X35-02 

624 CVT04-M8X25-02 

625 HTD01-G3.8-G3.8 

627 KECE-KOR-72X10 

628 KECE-KOR-75X12 

629 KECE-NBR-KKT-4 5X75X10 

630 KECE-NBR-KKT-5 0X90X10 

631 KECE-NBR-KKT-80X125X12 

632 ORNGOl-313X2.5-01 

633 PUL05-1.2INCH-01 

634 PUL05-3.8INCH-01 

635 RLM02-30210 

636 RLM02-32009-X 

637 RLM02-6010 

638 RLM02-6011 

639 RLM02-6016 

640 RNDL01-M10-01 

641 SGM01-50X2-01 

642 SGM01-80X2.5-01 

643 SGM02-125X4-01 

644 SGM02-75X2.5-01 

645 SGM02-90X3-01 

646 TAPA01-G3.8 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

8 

16 

6 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

8 

0 

1 

0 

0 

1 

1 



647 TAPA02-G3.8 ЗАГЛУШКА G3,8 1



КОНТРОЛЛЕР

4SO 5?3 5% 



НОМЕР               КОД ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО

СЛИВНОЙ ШЛАНГ ЛИФТА

ПОДЪЕМНО-ОПРЯЖИТЕЛЬНЫЙ ШЛАНГ ЛИФТА

ШЛАНГ ДАВЛЕНИЯ ЭЛЕВАТОРА

ЛИСТ СОЕДИНЕНИЙ УПРАВЛЯЮЩЕГО КЛАПАНА КОВША DYK

ISO 8677 Ml0X25 ZIPKA ПОЛНОПРОХОДНОЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ КЛАПАН УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ

ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10

37 CL68344 

39 CL68524 

40 CL68525 

134 CL22379 

480 СVT07-M10X25-01 

551 HYKVO1-ORV-M45-2P-KLL 

573 PUL01-M10-01 

596 SMN06-M10-01 

1 

4 

1 

1 

2 

1 

2 

2 




